

ELEKTROMOBILITA

Prezentace výsledků projektu v rámci programu OPPIK



V roce 2019 společnost TEMO-TELEKOMUNIKACE a.s. realizovala projekt Elektromobilita v rámci programu Nízkouhlíkové technologie, který spadá pod Operační program podnikání a inovace pro konkurenceschopnost (2013 - 2020).

Společnost TEMO-TELEKOMUNIKACE a.s. do svého majetku pořídila elektromobil Tesla Model 3.

Implementace inovativní technologie čisté mobility do společnosti TEMO-TELEKOMUNIKACE a.s. proběhla skrze pořízení 1 ks elektromobilu (BEV) v kategorii M1.

Využívání elektromobilu ve společnosti TEMO-TELEKOMUNIKACE a.s. je hodnoceno pozitivně:

“Vůz Tesla Model 3 byl zakoupen v roce 2019. Vozidlo je používáno ke služebním účelům a vozidlo nás překvapilo úsporností a spolehlivostí provozu. Vůz neměl za dobu projektu žádnou technickou závadu a má dlouhodobou spotřebu 19 kWh/100 km což je i při dnešních zvýšených cenách energií polovina nákladů na palivo v porovnání s vozem na spalovací motor. V době před energetickou krizí se jednalo o náklady třetinové.

Jelikož se naše firma zabývá mimo jiné i budováním dobíjecí infrastruktury pro elektromobily je vůz také často využíván k testování nově vyvíjených dobíjecích stanic nebo ověřování funkčnosti nově nainstalovaných stanic. Zároveň zkušenosti z provozování vozu jsou velmi cenné při poradenství a konzultacích se zákazníky, kteří o nákupu elektrovozu nebo dobíjecí stanice uvažují.

V neposlední řadě je vůz využíván také jako marketingový nástroj při různých zákaznických akcích, kdy na vozu demonstrujeme fungování a zkušenosti s provozem elektromobilu, jeho výhody a nevýhody atd.

Projekt vyhodnocujeme jako velmi pozitivní a plánujeme vůz provozovat i nadále i po skončení projektu. I když má vůz najeto zhruba 86 000 km, nejeví žádné známky výraznějšího opotřebení a celkově kvalita vozu je vysoká.”

Projekt

ELEKTROMOBILITA - TEMO-TELEKOMUNIKACE A.S. (CZ.01.3.14/0.0/0.0/18_185/0016256)

je spolufinancován Evropskou unií.

Projekt žadatele TEMO-TELEKOMUNIKACE a.s. v rámci IV. Výzvy programu podpory NUT zavádí do činnosti podniku inovativní technologie (TRL 9) čisté mobility. V rámci způsobilých výdajů je pořízen 1x Elektromobil pro vlastní potřebu. Projekt je realizován v kraji Vysočina.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
OP Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost



MINISTERSTVO
PRŮMYSLU A OBCHODU

Název programu, ze kterého byl projekt podpořen - Operační program podnikání a inovace pro konkurenceschopnost, program podpory Nízkouhlíkové technologie, Výzva IV. programu podpory Nízkouhlíkové technologie - Elektromobilita.

Název projektu v rámci programu - Elektromobilita - TEMO-TELEKOMUNIKACE a.s.

Jméno žadatele - TEMO-TELEKOMUNIKACE a.s.

Termín realizace - 8. 2. 2019 - 11. 7. 2019

Způsobilé výdaje - Pořízení 1 ks vozidla - elektromobilu v kategorii M1 - celkem 450 000,- Kč.
Způsobilé výdaje odpovídají 45% z částky 1 mil. Kč, dle pravidel Výzvy.

Popis projektu - Projekt žadatele TEMO-TELEKOMUNIKACE a.s. v rámci IV. Výzvy programu podpory NUT zavedl do činnosti podniku inovativní technologie (TRL 9) čisté mobility. V rámci způsobilých výdajů byl pořízen 1x Elektromobil pro vlastní potřebu. Projekt je realizován v kraji Vysočina.

**Společnost TEMO-TELEKOMUNIKACE a.s.
získala celkovou dotaci ve výši 247 500,- Kč.**